

Tomaszów Lubelski; 23.02.2018

W związku z pytaniami skierowanymi do zamawiającego w postępowaniu pn.: „Przebudowa Zielonego Rynku wraz z niezbędną infrastrukturą na Targowisko Mój Rynek” o wartości szacunkowej zamówienia nie przekraczającej równowartości kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp oraz działając na podstawie art. 38 ustawy Pzp (tekst jednolity Dz.U.2017.1579 t.j. z dnia 2017.08.24) udzielam następującej odpowiedzi:

#### **Pytanie 1**

Zwracamy się do Państwa z prośbą o zmianę zapisu Ogłoszenia i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pkt.5- warunki udziału w postępowaniu dotyczące „Zdolności technicznej” dla części 1.

Ze względu na specyfikę i zakres robót budowlanych dla powyższej inwestycji „Przebudowa Zielonego Rynku wraz z niezbędną infrastrukturą na Targowisko Mój Rynek”, która składa się z różnych branż budowlanych, proponujemy zmianę wymagań na „roboty ogólnobudowlane”.

Zmiana powyższego zapisu spowoduje większe zainteresowanie potencjalnych wykonawców powyższą inwestycją.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pkt.5 ppkt. 5.2, 3), a. - zdolność techniczna

**z:**

*„Zamawiający uzna w/w warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże (załącznik nr 4 do SIWZ) że wykonał należycie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej dla:*

*Część 1:*

*jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu budynku lub budynków o konstrukcji drewnianej o wartości co najmniej 300 000,00 zł/brutto.*

*W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek musi spełniać co najmniej jeden z Wykonawców w całości.”*

**na:**

**Zamawiający uzna w/w warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże (załącznik nr 4 do SIWZ) że wykonał należycie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej dla:**

**Część 1:**

**jedną robotę ogólnobudowlaną o wartości co najmniej 300 000,00 zł/brutto.**

**W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek musi spełniać co najmniej jeden z Wykonawców w całości.**

oraz

Ogłoszenia nr 517347-N-2018 z dnia 2018.02.13r. sekcja III pkt. III.1.3) - zdolność techniczna

**z:**

*„Zamawiający uzna w/w warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże (załącznik nr 4 do SIWZ) że wykonał należycie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej dla:*

*Część 1:*

*jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu budynku lub budynków o konstrukcji drewnianej o wartości co najmniej 300 000,00 zł/brutto.*

*W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek musi spełniać co najmniej jeden z Wykonawców w całości.”*

**na:**

**Zamawiający uzna w/w warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże (załącznik nr 4 do SIWZ) że wykonał należycie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej dla:**

**Część 1:**

**jedną robotę ogólnobudowlaną o wartości co najmniej 300 000,00 zł/brutto.**

**W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek musi spełniać co najmniej jeden z Wykonawców w całości.**

## **Pytanie 2**

Zwracamy się również z zapytaniem czy istnieje możliwość zmiany impregnacji podciśnieniowej drewna na metodę impregnacji powierzchniowej.

## **Odpowiedź:**

Dopuszcza się impregnacje zanurzeniową jako alternatywne rozwiązanie. Minimalny czas impregnacji zanurzeniowej każdego materiału - 2h. Jeśli producent impregnatu zaleca wydłużony czas przekraczający czas dwugodzinny należy zastosować się do specyfikacji podanej przez producenta.

Wykonawca na etapie odbioru złoży dodatkowe oświadczenie lub inne dokumenty świadczące o wykonaniu minimum dwugodzinnej impregnacji zanurzeniowej elementów drewnianych.

W związku z powyższymi zmianami dotyczącymi postępowania pn.: „Przebudowa Zielonego Rynku wraz z niezbędną infrastrukturą na Targowisko Mój Rynek”, Zamawiający postanawia zmienić zapisy:

1. SIWZ Pkt. 11. – „Miejsce i termin składania ofert”  
Ppkt. 11.1

**z:**

*„Oferty należy składać na adres podany w ogłoszeniu o przetargu tj. Urząd Miasta w Tomaszowie Lubelskim, ul. Lwowska 57, pokój Nr 23 nie później jak do dnia 28.02.2018r. do godz. 11<sup>00</sup>”*

**na:**

**Oferty należy składać na adres podany w ogłoszeniu o przetargu tj. Urząd Miasta w Tomaszowie Lubelskim, ul. Lwowska 57, pokój Nr 23 nie później jak do dnia 07.03.2018r. do godz. 11<sup>00</sup>**

Ppkt. 11.3

**z:**

*„Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 28.02.2018r. godz. 12<sup>00</sup> w Urzędzie Miasta w Tomaszowie Lubelskim, pok. nr 22”*

**na:**

**Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 07.03.2018r. godz. 12<sup>00</sup> w Urzędzie Miasta w Tomaszowie Lubelskim, pok. nr 22.**

2. Ogłoszenia sekcja IV pkt. IV.6.2 – „Termin składania ofert .....”

**z:**

*„Data: 2018-02-28, godzina: 11:00”*

**na:**

**Data: 2018-03-07, godzina: 11:00**

3. SIWZ Pkt. 8. – „Wymagania dotyczące wadium”

Ppkt. 8.3.

**z:**

*„Wadium w pieniądzu należy wnieść w terminie złożenia ofert, tj. do 28.02.2018r. do godz. 10<sup>00</sup> na konto Nr 82 2030 0045 1110 0000 0063 8150 w Banku Gospodarki Żywnościowej SA Oddział w Tomaszowie Lubelskim, dołączając ksero dowodu wpłaty wadium do oferty.”*

**na:**

**„Wadium w pieniądzu należy wnieść w terminie złożenia ofert, tj. do 07.03.2018r. do godz. 10<sup>00</sup> na konto Nr 82 2030 0045 1110 0000 0063 8150 w Banku Gospodarki Żywnościowej SA Oddział w Tomaszowie Lubelskim, dołączając ksero dowodu wpłaty wadium do oferty.”**

4. Ogłoszenia sekcja IV pkt. IV.1.2 – „Zamawiający żąda wniesienia wadium ”

**z:**

*„Wadium w pieniądzu należy wnieść w terminie złożenia ofert, tj. do 28.02.2018r. do godz. 10<sup>00</sup> na konto Nr 82 2030 0045 1110 0000 0063 8150 w Banku Gospodarki Żywnościowej SA Oddział w Tomaszowie Lubelskim, dołączając ksero dowodu wpłaty wadium do oferty.”*

**na:**

**„Wadium w pieniądzu należy wnieść w terminie złożenia ofert, tj. do 07.03.2018r. do godz. 10<sup>00</sup> na konto Nr 82 2030 0045 1110 0000 0063 8150 w Banku Gospodarki Żywnościowej SA Oddział w Tomaszowie Lubelskim, dołączając ksero dowodu wpłaty wadium do oferty.”**

Pozostałe zapisy SIWZ oraz Ogłoszenia na dzień 23.02.2018r. pozostają bez zmian.

**BURMISTRZ MIASTA**  
*Wojciech Żukowski*  
**Wojciech Żukowski**